

**Kategorija:** Strap On

Strap On 20cm

Šifra proizvoda: DEBRA01545

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u naš svet gde vaša mašta može slobodno da se izrazi! Upoznajte **Strap On 20cm**, savršenu dodatak za vašu kolekciju igračaka za odrasle koja će vas odvesti na putovanje zadovoljstva kakvo dosad niste doživeli. Ova izvanredna igračka stvorena je za sve koji žele da istraže svoje želje i prošire svoje granice uživanja u spavaćoj sobi. Njegova realistična forma i prirodan osećaj omogućavaju vam da se prepustite svojim fantazijama bez zadržke.

Sa pažljivo izrađenim detaljima, **Strap On** je dizajniran tako da pruži maksimalno zadovoljstvo. Dodatak testisa ne samo da dodaje na realizmu, već i omogućava još veće uživanje za oba partnera tokom igara. Zamislite trenutke strasti i intimnosti koje možete podeliti. Ova igračka neće samo obogatiti vašu kolekciju, već će postati i ključni deo vaših zavodljivih večeri.

Jedan od glavnih razloga zašto je **Strap On 20cm** savršen izbor za vas je univerzalni pojas. Izrađen od meke i rastegljive tkanine, ovaj pojas se lako prilagođava svakom telu, pružajući sigurnu i udobnu upotrebu. Bez obzira na vašu veličinu, osiguravamo da će vas **Strap On** savršeno pratiti dok istražujete nove dimenzije uživanja. Osetite slobodu i neka vaša kreativnost zasija dok se upuštate u nezaboravne trenutke.

Bilo da ste početnik ili iskusni avanturista, ovaj proizvod je savršen za sve koji žele da istraže nove horizonte zadovoljstva. Izvanredna funkcionalnost i visoki kvalitet omogućavaju vam da se fokusirate na ono što je najvažnije – zabavu i uživanje. Pripremite se da započnete putovanje koje će vam doneti nove i uzbudljive trenutke, bilo da se igrate sami ili sa partnerom.

Naručite **svoj Strap On 20cm** danas i omogućite sebi diskretnu dostavu koja će vam direktno biti poslata na vašu adresu. Ne brinite o tome ko će znati vaš izbor – vaša privatnost je naša štednja. Otežite se svakodnevnim brigama i prepustite se uživanjima koja čekaju da budu otkrivena. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe iz sexy

shop industrije.

Neka vas **Strap On** odvede u avanturu koju ste oduvek želeli, gde su granice postavljene samo od strane vaših želja. Uverite se da svaka vaša igra bude nezaboravna i ispunjena strašću kakvu zaslužujete! Uđite u svet neograničenih mogućnosti, istražujte, uživajte i dozvolite sebi da budete onakvi kakvi stvarno jeste. Pronađite svoj **Strap On 20cm** još danas i započnite svoju avanturu prema novim iskustvima zadovoljstva.

Deklaracija

Model:	Strap On 20cm DEBRA01545
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Brend:	Pretty Love
Boja:	Kože
Materijal:	ABS Imitacija kože Guma TPR
Miris/Ukus:	Sa testisima
Barkod:	6959532334173
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,54 KG
---------------	---------